## 安徽安科生物工程(集团)股份有限公司 关于合肥连山创新产业投资基金完成备案的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

为积极发掘具有良好成长性和发展前景的战略性新兴项目,进一步促进安徽安科生物工程(集团)股份有限公司(以下简称"公司")整体战略目标的实现,公司与普通合伙人合肥科讯创业投资管理合伙企业(有限合伙),及有限合伙人田明、曹仁贤、科大讯飞股份有限公司、陈先保、三亚高卓佳音信息科技合伙企业(有限合伙)、郭子珍、魏臻、朱庆龙和吴华峰等共同出资设立合肥连山创新产业投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"基金")。其中公司作为本基金的有限合伙人以自有资金出资 3,000 万元人民币,占本基金总认缴出资额的6.00%。具体内容详见公司于 2021 年 11 月 19 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于对外投资的公告》(公告编号: 2021-069)。

近日,公司接到通知,该基金已根据《证券投资基金法》和《私募投资基金 监督管理暂行办法》等法律法规的要求,在中国证券投资基金业协会完成备案手 续,并取得《私募投资基金备案证明》。主要情况如下:

备案编码: STP473

基金名称: 合肥连山创新产业投资基金合伙企业(有限合伙)

管理人名称: 合肥科讯创业投资管理合伙企业(有限合伙)

托管人名称:招商银行股份有限公司

公司将根据该基金的后续进展情况,按照有关法律法规的规定和要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

安徽安科生物工程(集团)股份有限公司 董事会